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ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΓΗΣ 

 
ΣΧΕΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 
 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: (Με σύμβαση) 
 
Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα:  
 

A15(1)  [€64.713, €67.333, €69.953, €72.573, €75.193, €77.813, €80.433] 
 
Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με 
νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 
 
(α)  Είναι υπεύθυνος για την αποτελεσματική οργάνωση, διοίκηση και εποπτεία των 

υπηρεσιών και δραστηριοτήτων του Οργανισμού και για την υλοποίηση των 
αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου. 

(β)  Συμβουλεύει και βοηθά το Διοικητικό Συμβούλιο πάνω σε θέματα πολιτικής και 
προγραμματισμού, τηρεί το Διοικητικό Συμβούλιο ενήμερο σχετικά με αποφάσεις ή 
γεγονότα που δυνατόν μπορεί να έχουν επιπτώσεις στην πολιτική ή τα προγράμματα 
και άλλες δραστηριότητες του Οργανισμού. 

(γ)  Υποβάλλει στο Διοικητικό Συμβούλιο εισηγήσεις αναφορικά με την ανάπτυξη των 
εργασιών και δραστηριοτήτων του Οργανισμού και την αποτελεσματικότερη προώθηση 
των σκοπών του. 

(δ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 
. 
 

Απαιτούμενα Προσόντα: 
 

(1) (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν. 

 (Σημ.: Ο  όρος  “πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος”  καλύπτει  και  μεταπτυχιακό 
 δίπλωμα ή τίτλο). 
    ή 

(β) μέλος οποιουδήποτε σώματος Ελεγκτών, αναγνωρισμένου από το Υπουργικό 
Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Ελεγκτών Νόμου 

  
(2)  Καλή γνώση της κτηματολογικής, πολεοδομικής και άλλης νομοθεσίας που αφορά 

ακίνητη ιδιοκτησία, καθώς και καλή γνώση σε θέματα που σχετίζονται με τη 
στεγαστική πολιτική ή και απόκτηση ή και ανάπτυξη ή και διάθεση ή και εκτίμηση ή 
και διαχείριση ακίνητης ιδιοκτησίας. 

 
(3)  Δεκαετής τουλάχιστον πείρα σε υπεύθυνη θέση, από την οποία πενταετής 

τουλάχιστον πείρα σε εποπτικά/διοικητικά καθήκοντα που περιλαμβάνουν 
προγραμματισμό, οργάνωση, καθοδήγηση, συντονισμό και  έλεγχο εργασιών. 

 
(4)  Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της 

Γερμανικής γλώσσας.  
 
(5)  Ακεραιότητα χαρακτήρα, διευθυντική, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, 

υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 
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(6) Μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλος που αποκτήθηκε μετά από σπουδές ενός 
τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους σε θέμα σχετικό με τα καθήκοντα της θέσης ή/και 
ιδιότητα του μέλους οποιουδήποτε σώματος Ελεγκτών, αναγνωρισμένου από το 
Υπουργικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Ελεγκτών Νόμου στην 
περίπτωση υποψηφίου που κατέχει και τα αναφερόμενα στην παράγραφο 1(α) πιο 
πάνω προσόντα ή/και διετής τουλάχιστον πείρα πέραν της απαιτουμένης στην 
παράγραφο (3) πιο πάνω, σχετική με τα καθήκοντα της θέσης, αποτελεί 
πλεονέκτημα. 

 

 
 
 
 
 


